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EXERCICE N°3   :

1. Le composant informatique est une NEUFBOX EVOLUTION et son utilisation et d’être un 
SERVEUR MULTIMEDIA NUMERIQUE.

2. L’adresse physique de ce composant est e0:a1:d7:bf:82:38 et son IP 192.168.1.50

EXERCICE N°4 :

1. le message est : impossible de joindre l’hôte de destination

2. La commande ping tente de joindre l’hôte 2 fois

3. Il faut mettre l’imprimante en marche et peut être reconfigurer sa connexion au réseau.

EXERCICE N°5 :

1. La commande utilisée est TRACERT et l’adresse IP 179 .60.192.36

2. Il y a eu 6 routeurs utilisés pour parvenir à la bonne adresse IP

3. l’IP 179.60.192.36 est l’adresse IP du serveur de facebook


